Yukaridaki yapinin kodu asagidakilerden hangi-

sidir?
A) LV32 B) LVZ3
C) LLV3 D) LZ32

2. Asagida verilen yapilardan hangisinin yiizey ala-
n1 en fazladir?

A)

3. Yanda verilen yapiyi
olusturan c¢ok kupld |
3 parcanin ayri ayri
gbriinen yiizeylerini,
toplam 20 olarak sa- ~
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zeyi eksik saymigtir? - @

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

(D)

(1) (2)
Yukarida verilen cok kiipliilerin hangileri ile kip
olusturulur?

A)D, V, 1 - BYD,V, 2
C)v, 1,2 D)yb, 1,2




(L) (T)
Yukarida verilen ¢ok kipliler kullanilarak dikdort-
genler prizmasi olusturulmak isteniyor.

Asadidakilerden hangisinde verilen ¢ok kiipli-

ler ile dikdortgenler prizmasi olust ?
AL, 2 B)L, T,3
OLT2 D)L 23

6. Asagidakilerden hangisinin kodu ZZ2 dir?

7. Sekilde verilen kip D, V, pu—
1 gok kiiplillerinden olug- A /




Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 1 cok kiiplisu cikarilirsa cismin alam degis-
mez.

B) V cok kiplusi ¢gikaniirsa yapi yikilir.
C) D gok kiplisii ¢ikanlirsa alani degismez.
D) D cok kiiplish cikarilirsa yapi yikilmaz.

Yanda bir izometrik . .
k&gida gizilen Z ve 2 N
kodlu c¢ok kipliller e
verilmigtir.

Buna gére, kargi- ° [
dan bakan bir kigi
ZZ2 kodunu agagi- ©= N\, °
daki gekillerin han- _
gisinde goremez?
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(V) (1)

Yukaridaki ¢ok kapldler kullanifarak asagidaki kare
dik prizma olusturuluyor.

9 ve 10. sorulan yukaridaki bilgiye gére cevap-
layimz.

10.0Olugan cismin alani ka¢ birimkaredir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)A, 4A, 5C, 6)D, 7)C, 8)A, 9B, 10)A,



